



الخصائص
 استعمل خاصية التوزيع لحساب قيمة كل عبارة مما يلي :
(1) 4 ( 5 + 7 )                                   (2) 6 ( 3 + 1 )                          (3) ( 10 + 8 ) 2

      4 × 5 + 4 × 7                                    6 × 3 + 6 × 1                          10 × 2 + 8 × 2
      20 + 28 = 48                                   18 + 6 = 24                             20 + 16 = 36

(4) 5 ( 8 – 3 )                                   (5) 7 ( 4 – 1 )                          (6) ( 9 – 2 ) 3

      5 × 8 – 5 × 3                                   7 × 4 – 7 × 1                           9 × 3 – 2 × 3
      40 – 15 = 25                                   28 – 7 = 21                             27 – 6 = 21
سم الخاصية التي تمثلها كل جملة مما يلي :
	الجملة
	الخاصية

	7 + ( 6 + ت ) = ( 7 + 6 ) + ت
	التجميع في الجمع

	23 × 15 = 15 × 23
	الإبدال في الضرب

	0 + س = س
	العنصر المحايد في الجمع

	3 ( ج + 7 ) = 3 × ج + 3 × 7
	التوزيع

	8 × 1 = 8
	العنصر المحايد في الضرب

	ص + 11 = 11 + ص
	الإبدال في الجمع

	5 ( و + 1 ) = ( و + 1 ) 5
	الإبدال في الضرب

	( 4 × م ) × 1 = 4 ( م × 1 )
	التجميع في الضرب

	( 6 + 2 ) 7 = 6 ( 7 ) + 2 ( 7 )
	التوزيع


استعمل خاصية أو أكثر لإعادة كتابة كل عبارة مما يلي دون استعمال الأقواس : 

	العبارة
	الكتابة بدون أقواس
	كتابة أخرى

	( ب + 3 ) + 6
	ب + 3 + 6
	ب + 9

	7 ( 5 س )
	7 × 5 × س
	35 س

	4 ( أ + 4 )
	4 × أ + 4 × 4
	4 أ + 16

	7 + ( 3 + س )
	7 + 3 + س
	10 + س

	( 2 س ) × 0
	2 × س × 0
	صفر

	( 9 + ك ) × 5
	9 × 5 + ك × 5
	45 + 5 ك

	8 ( ص – 5 ) + ص
	8 × ص – 8 × 5 + ص
	8 ص – 40 + ص = 9 ص - 40

	( هـ + 2 ) × 3 – 2 هـ
	هـ × 3 + 2 × 3 – 2 هـ
	3 هـ + 6 – 2 هـ = هـ + 6


(24) متجر: يبيع متجر نوعا مستوردا من الكعك بسعر 11 ريالا ونوعا محليا بسعر 5 ريالات. استعمل خاصية التوزيع   

      لحساب تكلفة 6 قطع من الكعك من كل نوع ذهنيا.

  تكلفة النوع المستورد = 6 × 11 = 6 ( 10 + 1 ) = 6 × 10 + 6 × 1 = 60 + 6 = 66 ريالا
  تكلفة النوع المحلي = 6 × 5 = ( 5 + 1 ) 5 = 5 × 5 + 1 × 5 = 25 + 5 = 30 ريالا

(25) معاملات مالية: يقوم علاء بتدقيق حساباته المالية بطريقتين كما هو مبين في المعادلة التالية :

      ( س + ص ) – ر = س + ( ص – ر )، حيث س: الرصيد السابق ، ص: الإيرادات ، ر: المصروفات. 
      سم الخاصية التي يستعملها  علاء لتدقيق حساباته.

      خاصية التجميع

(26) سرعة: تسير حافلة بسرعة 65 كم في الساعة ، فإذا سارت لمدة ساعة واحدة ، فما الخاصية المستعملة لحل المسألة 
      التالية : 65 × 1 = 65 ؟
     65 × 1 = 65    خاصية العنصر المحايد في الضرب   
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